



年度留学有方奖 (候选名单)

大华留学

候选理由: 大华留学,以马开屏为首的顾问团队,以诚信、贴心、细致、负责的态度,赢得好口碑。用心为学生提供一对一量身定制留学计划,推荐适合学生就读的优秀名校,帮学生顺利完成留学+就业+移民,做到“留学成功 家长放心”。每年向国外学校输送近千名学生。

大华留学与各国大使馆签证处保持着紧密的合作并享有很高的声誉。同时建立在全球网络和庞大的包括著名律师、前任签证官员、注册会计师等专家顾问基础上的签证服务团队,成为成功获签的重要保障,创下并一直保持着高签证率。

大华留学联合国外优秀大学资源,打造美、英、法、加、日出国留学预备中心,衔接国外教育课程,全面提升学生语言能力。推行“国内预习+国外学习”和“录取+签证”双保障计划,帮助学生做好语言和文化双提高。在国内率先构建“留学咨询-入学申请-签证准备-体检安排-预订机票-行前培训-接机住宿-报到入读-学习指导”的一站式留学服务模式,受到学生、家长欢迎和海外院校的肯定。

前途出国

候选理由: 新东方前途出国咨询有限公司是新东方旗下唯一从事出国留学服务的专职机构,1996年成立以来已帮助数万学子成功走出国门,圆梦海外。

公司秉承“超越留学咨询,设计精彩人生”的服务理念,以“您的前途,我们的未来”为客户服务宗旨。致力于促进中国和世界发达国家及地区之间的文化教育交流;研究中国和世界发达国家及地区之间的国际教育发展与趋势;推进中国教育机构的国际化进程及国际间的项目合作。前途公司立志于提供最专业的国际教育服务,帮助每一位梦想出国的学生实现自己的梦想,成功打造成专业、权威、诚信的留学服务旗舰品牌。

目前与美、英、加、澳、新西兰、德、法、荷兰、俄、瑞士、丹麦、瑞典、芬兰、挪威、日、中国香港、韩国、新加坡等地多所院校和教育机构建立了良好的合作关系,与几百所海外知名院校达成战略合作协议。截至2010年末,在全国注册了25家分公司。用“良心和责任”指导数以万计的学生完成留学梦想。

年度留学贡献奖 (候选名单)

金吉列留学

候选理由: 金吉列为首批获得教育部、公安部和国家工商行政管理总局资质认证,权威大使参赞专家团,声势浩大的全国巡讲,每一个光环背后都注定了辛勤的付出。

金吉列郑州分公司成立于2008年,拥有近70位海归留学专家,每年接受近万名河南学子咨询,金吉列世界名校全国巡回展已成功举办了38届,邀请海外院校近千所,参展人数突破50万人,每年成功向海外高等院校输送学生近5万人,占中国留学总数的20%。公司目前在全国拥有24家全资直营分公司,海外26家服务中心,为中国留学行业的旗舰机构。

拥有数十年留学管理经验的8国使馆前教育参赞首席咨询,海内外数百位专业顾问拥有数万名海外留学成功经验。率先实施现代管理模式,首家获得ISO9001国际质量管理体系认证,独家研发CRM客户信息服务系统。

加盟金吉列留学公司的19位教育参赞,成为公司与众多国家教育部门和教育机构建立紧密关系和经常性联系的重要专家团队和不竭的资料源泉。

基石中学

候选理由: 基石中学一直站在国际教育的最前线,以庞凯校长为首的精英团队,为每个孩子量身定做方案,以最佳的方式为孩子申请最好的学校,申请最高奖学金。最典型的成就代表有:

托福满分奇迹——刘梓楠。2009年10月入读该校国际高中余班,2011年转入全日制GAC/ACT国际大学预科学习,2011年6月第一次参加ACT考试28分(满分36分),2011年8月参加托福考试取得了120分满分的优异成绩。

美国高考状元——汤荆荆。2010年6月转入该校GAC/ACT国际大学预科,2010年12月份参加第二次ACT考试35分,取得了中国学生参加美国高考最高成绩。参加托福考试取得110分的优异成绩。2010年5月参加AP美国大学先修课程考试,数学、化学、生物三门满分5分。

全额奖学金——张冠玉。洛阳籍学生,2009年入该校ACT/GAC国际大学预科,2010年参加ACT考试,最终成绩为29分。最终被5所美国大学录取,其中一所提供一次性24.6万美元的全额奖学金,一所提供全额学费的减免。

文字整理 唐善普



独树教育 www.dushuedu.com

郑州市十佳民办教育机构 权威的师资 梦想的领地 爱和责任的教育

农业路 VIP一对一学习中心

2周年校庆 Two-year Anniversary

小升初/中考/高考/艺考

折上折送课时 还有New iPad等你拿

88886610 88886620 农业路21号 (农大北门对面)

新东方 XDF.CN 新东方郑州学校



寒假班抢报优惠

12月31日前 88折;

1月1日-10日报名 95折;

1月11日起将不再有任何折扣;

初中/高中/考研/四六级/词汇/北美/雅思/新概念/口语/精品班/六人班

网上报名,方便更优惠

zz.xdf.cn

电话:4000-666-555 0371-60277776